
児童数  36 回収数  14   割合  38％

はい
 どちら

ともいえ

ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
 どちら

ともいえ

ない

いいえ

1 10 4 0

物品の配置を見直し、以前よりは活動スペース・

学習スペースを確保出来るようになりました。こ

れからも活動内容や配置を工夫する事で、子ども

達がしっかり体を動かせるように配慮していきま

す。

71% 29% 0%

2 8 6 0

保育士や教員免許所持者等、有資格者を配置して

おります。職員の専門性を生かした療育を行い、

その様子を日々のご報告や通信、ブログを通して

お伝えしていきます。更に、社内での研修を通し

て各々のスキルが向上するようにしていきます。

配置数に関しましては、手薄にならないようにシ

フトを調整させて頂いております。

57% 43% 0%

3 7 7 0

トイレの入り口等、段差がある個所がありま

す。配慮が必要な場面があれば、その都度指

導員がサポートに入ることで対応していきま

す。

50% 50% 0%

4 12 2 0 86% 14% 0%

5 10 4 0

子ども達が好んでいる活動や身体の成⾧に効

果的な活動を採用する事が多く、活動に偏り

が出てしまっていたかもしれません。マンネ

リにならないように様々な活動を提供してい

きます。

71% 29% 0%

6 2 7 5

児童クラブや児童館との交流は方法を模索中で

す。公園へ出かけた際に地域の子ども達と遊ぶ事

があり、そういった機会を通して様々な人と関わ

る経験を積んでもらえるようにしています。何か

あった際にはすぐにフォローに入れるように、常

に指導員が見守りを行っています。

14% 50% 36%

7 12 2 0 86% 14% 0%

8 13 0 1 93% 0% 7%

9 8 5 1

時期によってはコロナの影響が強く、直接面

談する事が難しい事があります。その際には

電話での面談を行わせて頂く事で、施設での

様子のお伝えや、ご自宅でのお困りごとを聞

く機会を作らせて頂いております。コロナが

落ち着きましたらまた面談を行わせて頂く予

定です。面談以外でも、お問い合わせや相談

等、いつでもご連絡をお待ちしております。

57% 36% 7%

10 1 2 11
要望が増えれば開催を検討していきます。

7% 14% 79%

11 10 4 0

苦情をお受けした際には、苦情相談窓口の存

在をお伝えさせて頂きます。その他、ご連絡

の内容に応じて対応を行わせて頂きます。 71% 29% 0%

12 12 2 0 86% 14% 0%

13 13 1 0 93% 7% 0%

14 13 1 0
個人情報の管理は徹底して行わせて頂いてお

ります。 93% 7% 0%

15 9 5 0 64% 36% 0%

16 10 3 1

毎年、１年に数回、避避難訓練を行っていま

す。昨年も２回、不審者と火災を想定した避

難訓練を行いました。曜日に関しては全曜日

満遍なく訓練が出来るように、順番に行わせ

て頂きます。

71% 22% 7%

17 11 2 1
子ども達に楽しんでいただける活動、雰囲気

作りを行っていきます。 79% 14% 7%

18 13 1 0 93% 7% 0%

わからない

非

常

時

等

の

対

応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説

明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出そ

の他必要な訓練が行われているか

訓練をした曜日によって参加できる人

とできない人がいる。

満

足

度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか

保

護

者

へ

の

説

明

責

任

等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子

どもの発達の状況や課題について共通理解がで

きているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催に

より、保護者同士の連携が支援しているか

子ども同士の交流はあるが、保護者同

士の交流会があればなと思う。

子どもや保護者からの苦情について、対応の体

制を整備するとともに、子どもや保護者に周知

し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し

ているか

苦情を出したことが無いのでわかりま

せん。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた

めの配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者に対して発信し

ているか

個人情報に十分注意しているか

適

切

な

支

援

の

提

供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、放課後等デイサービス計画が作成

されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫され

ているか
少しマンネリぎみ

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害の

ない子どもとと活動する機会があるか

環

境

・

体

制

整

備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されて

いるか

職員の配置数や専門性は適切であるか
専門性は感じられない人が多い。

配置数わかりません。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置な

どバリアフリー化の配慮が適切になされている

か
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